

市场化运作,住宿价格低于正常经营水平

13家健康驿站解隔离难题

随着疫情防控政策的调整,新冠阳性感染者原则上应居家隔离。为了满足不同居民的需求,昨天,崇川区推出了第一批13家健康驿站酒店,供在崇川区尚未安家的外来务工人士、不具备居家隔离条件、担心传染给家人的无症状或轻型新冠病毒感染者使用。

健康驿站原为隔离酒店

“我们是13家里唯一一家四星酒店,之前用作隔离酒店,所以并不需要进行太多的改造。”昨天下午,天南大酒店的负责人盛雷东告诉记者。“目前我们酒店只接受核酸阳性的客人,今天下午我们刚刚有好几位客人入住了酒店。”

此前天南大酒店就被疫情防控部门改造成了一家隔离酒店,最近刚刚送走最后一批隔离人员,酒店内部的房间按照要求进行了统一消杀。

“人员配备、硬件设施、服务配套等方面我们都已经做好了相应准备。”盛雷东表示。

按照相关规定,健康驿站采用市场化运作,住宿价格低于正常经营水平,同时,还为隔离人员提供餐食、消杀、健康咨询或代为购药等一条龙服务。“我们酒店住宿一天的定价为240元,一日三餐按照80元收费,总体费用低于用于隔离酒店时的费用。”盛雷东告诉记者。他透露,当天咨询联系的市民络绎不绝,也有不少医疗机构的医护人员致电询问相关住宿情况。

位于桃园路的如家商旅中南店是一家连锁快捷酒店,这家酒店的负责人葛春霞告诉记者,目前他们正在对酒店内部进行整理和准备。这家酒店目前对外的收费包括住宿、一日三餐、停车费在内一共是300元每天。

当记者向位于青年西路的金桥智选假日酒店了解情况时,负责人黄祖翔告诉记者,目前由于酒店的员工有不少人是阳性,所以酒店正用于内部员工的隔离,暂时还没有准备对外开放,等到员工都恢复后,酒

店会按照相关要求对外开放。

相关指导意见出台

“我们推出的第一批健康驿站都是从隔离酒店转化而来,通过市场化运作,可以为有需要的市民朋友提供吃住和健康咨询等一条龙服务。”崇川区卫生监督所所长仇恒辉告诉记者。“目前我们也制定了相关指导意见,方便相关隔离酒店转化为健康驿站。”

据了解,健康驿站要具备符合国家规定标准的设施、设备、清洁卫生、消防、安全条件和服务质量等。配备足够的后勤保障团队,能满足服务需求,后勤保障人员须无新冠相关症状;后勤保障人员在提供服务时需做好个人防护,避免交叉感染。提供全方位消杀服务,包括日常公共区域消杀以及退房后房间的终末消杀,并确保消毒质量,可请专业公司提供或指导相关服务。新冠病毒感染者用过的纸巾、口罩、一次性手套,以及其他生活垃圾,要装入塑料袋。清理前,要含有效氯500mg/L~1000mg/L的消毒液或75%酒精喷洒消毒至完全湿润,然后扎紧塑料口袋并放置到房间门口,由酒店消杀后统一处置。酒店提供医护人员驻点服务,若无条件可就近与有发热门诊(诊室、服务点)的医疗机构建立顺畅的就诊、转诊机制,进行健康咨询和用药指导,可为入住人员代采买药品;阳性感染者观察一段时间无相关症状后,可提供抗原检测或者核酸检测服务。住宿价格不高于正常经营的市场价,推荐集体供餐,确保供餐安全,个性服务由双方自行商定。

“如有意愿且条件符合的酒店可向崇川区疫情防控指挥部提出报备申请。”据仇恒辉介绍,后期相关部门会根据市场的需求,持续调整健康驿站数量。

健康驿站解隔离难题

“今天做了抗原测试是两天杠,正好听说有这么个酒店

可以住宿,价格也算合理,于是就住了进来。”昨天,市民黄先生因为自测抗原疑似被感染,选择了住进健康驿站。

据了解,黄先生一家四口人,夫妻俩有一个小孩,再带着一个老人生活。这两天在吕四集装箱码头工作的黄先生,因为家里有些事情需要处理回到了南通,但发现自己抗原检测异常,怕感染到老人和孩子,就选择了住进健康驿站。

“房间的门口都有一张凳子,方便服务员送餐和传递物品,内部设施和平常的酒店设施并无差别。”黄先生告诉记者。

同样,家住在港路万豪华府的李先生,也是因为抗原异常住进了健康驿站,选择在酒店进行自我隔离。“这样即使有什么情况,也不会影响到家里人,我觉得酒店推出这样的业务恰逢其时。”

“对于住进来的客人,因为是单独居住,所以我们会要求服务员与客人保持联系,特别要关注哪些有症状的客人,出现紧急情况要及时为他们提供必要的医疗服务。”盛雷东表示,酒店每天会对公共区域定时进行喷洒消杀,对电梯按键、门把手这种细节进行擦拭消毒。客人在住店期间,酒店餐食或者外卖会送到客房门口。垃圾则需要客人用垃圾袋打包系好,放置在房间门口,由专人进行垃圾处理和消杀。

据崇川区卫健部门相关负责同志表示,健康驿站的推出才刚刚起步,还有很多有待进一步优化调整的地方,后期相关部门将根据市场情况进行相应调整,力争为广大市民提供更好的服务。

本报记者李波



健康驿站
名单
扫描二维码
查看

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

“新春大餐”接力“足球盛宴”

2023的“体彩新春季”与世界杯竞猜无缝衔接,让竞猜爱好者在意犹未尽之时仍然可以继续品尝“大餐”,也给更多购彩者带去新春的祝福。本次体彩新春主题系列即开票共有5款,设计别出心裁、品类丰富多样。5元面值的“卯兔”采用中华传统文化的剪纸风格;10元面值的“玉兔贺岁”造型活泼,既有放鞭炮过大年的,也有踢足球健身的;20元面值的“瑞兔呈祥”吉祥喜庆,具有浓浓的节庆氛围;今年特别推出的50元面值“新春大吉”采用红灯笼、元宝、喜鹊等元素进行设

计,象征着喜庆、财富和好运,极具文化韵味也会带来更多的快乐体验;10元面值的“红包来啦 让好事发生”是体彩和东来也联名共创的主题票,搭载传统文化的国潮设计风格,票面很是抓人眼球。

届时,我们还将在2022年12月22日至2023年1月18日期间开展惊喜活动,凡购买以上5款新春主题系列票中任意1款,参与活动就有机会获得5G手机、定制智能跳绳机、定制飞盘等精美礼品,共计32968份等你来领。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

南通彩民擒获双色球头奖1024万

12月4日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2022139期开奖,这是今年双色球12亿元大派奖活动的第十五期派奖。

本期双色球全国一等奖中出12注,单注奖金为700万多元,其中一注一等奖花落南通。本期一等奖兼中一等奖特别奖,单注奖金为922万多元(含派奖222万多元)。

如东县彩民凭借一张32元的全蓝复式彩票自选号码,牢牢锁定当期头奖(含派奖)。该票喜中1注一等奖、1注一等奖特别奖、15注二等奖,总奖金共计1024万多元。

福彩双色球 2元可中1000万

南通福彩热线电话:85286795

更俗剧院

萨姆·沃辛顿主演《阿凡达:水之道》

12月30日19:30——2023南通新年音乐会

1月4日19:30——话剧《共产党宣言》

扫描二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

该奖票出自如东县掘港镇农场中汇文峰购物广场32060556站点,彩票销售日期为12月4日18时08分54秒。

2022139期双色球计奖后,双色球奖池

金额为17.51亿多元。按照派奖规则,双色球12亿元大派奖活动还剩5期,一等奖特别

奖剩余派奖金额为1亿元,六等奖翻番奖剩

余派奖金额为2.1亿多元。

彩民朋友们,在今年的最后一个月,期

待双色球大派奖活动为您的2022年画上完

美的句号!